
УКРАЇНА
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Тридцятої другої сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання 

№ 1078-VIII                                                                       від 28 грудня  2022 року

Про затвердження  Програми  сприяння оборонній та мобілізаційній
підготовці Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району

Одеської області на 2023-2025 роки 

Відповідно  до  Указу  Президента  України  від  24  лютого  2022  року  №
64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від
07.11.2022 р. №757/2022 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні",
яким строк дії воєнного стану в Україні продовжується з 21 листопада  2022 року
строком на 90 діб, керуючись ст. 91 Бюджетного кодексу України,   керуючись
ст.26   Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Фонтанська
сільська  рада  Одеського району Одеської області,-    

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити   Програму   сприяння  оборонній  та  мобілізаційній  підготовці
Фонтанської  сільської  територіальної  громади  Одеського  району  Одеської
області на 2023-2025 роки , додаток №1 до рішення що додається.  

2.    Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію з
питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально-економічного  розвитку,
інвестицій та  міжнародного співробітництва( голова Бабенко М.Д.). 

Сільський голова                                                                   Наталія КРУПИЦЯ

                                                                                                         



Додаток №1 до рішення 
Фонтанської сільської ради

№1078-VIII   від  28.12.2022  року.

Програма сприяння оборонній та мобілізаційній підготовці Фонтанської
сільської  територіальної громади Одеського району Одеської області   на

2023-2025 роки

1. ПАСПОРТ
 Програми сприяння оборонній та мобілізаційній підготовці Фонтанської
сільської  територіальної громади Одеського району Одеської області   на

2023-2025 роки
1.

Назва Програми
(Назва програми повинна 
вказувати на її специфіку)

Програми  сприяння  оборонній  та
мобілізаційній  підготовці  Фонтанської
сільської   територіальної  громади
Одеського  району Одеської  області    на

2. Ініціатор розроблення 
Програми

Відділ  військового  обліку  Фонтанської
сільської   ради  Одеського  району
Одеської області  

3. Дата, номер і назва 
розпорядчого документа про 
розроблення Програми

Протокольне доручення сільського голови
від 18.11.2022 року 

4. Головний розробник Програми Відділ  військового  обліку  Фонтанської
сільської   ради  Одеського  району
Одеської області  

5. Спів розробники Програми
6.

Відповідальний виконавець 
Програми

Відділ  військового  обліку  Фонтанської
сільської   ради  Одеського  району
Одеської області  

7. Співвиконавці Програми
8. Термін реалізації Програми 2023-2025 роки



9. Мета Програми Забезпечення належних умов для якісного
виконання завдань та підтримки високого
рівня  боєготовності  військових  частин
Збройних  сил  України,  підрозділів
територіальної  оборони та  добровольчих
формувань  територіальної  громади,
підвищення  рівня  мобілізаційної
підготовки  та  готовності  до  проведення
мобілізації,  удосконалення  військово-
патріотичного  виховання,  підготовки
молоді до військової служби у Збройних
Силах  України,  вдосконалення  системи
військового  обліку,  підняття  престижу
військової  служби,  забезпечення
належних  умов  для  якісного  виконання
завдань  та  підтримки  високого  рівня
боєготовності  військових  частин
Збройних  сил  України,  підрозділів
територіальної  оборони та  добровольчих
формувань територіальної громади.

10. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для
реалізації Програми, всього:
в тому числі:
- коштів сільського бюджету
- коштів державного бюджету

    49900 грн.

    49900 грн.

11. Очікувані результати 
виконання

Реалізація  Програми  сприятиме
вирішенню питань за тими напрямами, де
спостерігається  дефіцит  ресурсів  з
державного  бюджету,  та  в  цілому
забезпечить  проведення  на  належному
рівні  виконання  завдань  мобілізаційної
підготовки   та  територіальної  оборони,
зокрема  підвищення  рівня
функціонування  підрозділів
територіальної  оборони,  військових
частин  розташованих  на  території
району.

12. Ключові показники 
ефективності

  Забезпечення  державного  суверенітету
та   незалежності   України,  підтримання
бойової   і   мобілізаційної   готовності
Збройних   Сил   України   та   інших
військових  формувань

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Програма  розроблена  у  зв’язку  з  ускладненням  внутрішньополітичної
обстановки,  зростанням  соціальної  напруги  в  країні  та  зростанням  зовнішніх



загроз   з  боку  країни  агресора  Російської  Федерації.  Прийняття  Програми
направлене  на  підготовку  до  ведення  територіальної  оборони  на  території
громади,  забезпечення  виконання  основних  завдань  територіальної  оборони
щодо  охорони  важливих  (стратегічних)  об’єктів  і  комунікацій,  органів
державної  влади,  території  і  населення  громади,  боротьби  з  диверсійними та
іншими  незаконно  створеними  озброєними  формуваннями,  а  також,
підтримання безпеки і правопорядку.

Підвищення обороноздатності України і боєздатності  її Збройних Сил –
одне  з  найважливіших  державних  завдань,  а  захист  Вітчизни  є  обов’язком
громадян України , що визначено статтями 17 та 65 Конституції України.

Проблема поступової втрати нашим суспільством традиційної української
патріотичної  свідомості,  поважного  ставлення  до  держави  та  її  соціальних
інститутів, прояви тенденцій престижу військової та державної служби мають
загальнодержавні  масштаби  і  потребують  розв’язання  шляхом  прийняття
відповідних  законодавчих  та  нормативних   актів,  які  б  підвищили  рівень
патріотизму  у  підростаючого  покоління,  любові  до  свого  народу,  його
історичного минулого та вселили бажання стати захисником свої Вітчизни.

Військова  служба  є  державною  службою  особливого  характеру,  яка
полягає у професійній діяльності придатних до неї за станом здоров’я і  віком
громадян України. 

          Військово-лікарська експертиза – це медичний огляд допризовників,
призовників,  військовозобов’язаних  та  резервістів,  які  призиваються  на
військову  службу.   Військово-лікарська  експертиза  визначає  придатність  за
станом  здоров'я  до  військової  служби  призовників,  військовозобов'язаних,
установлює причинний зв'язок захворювань, травм (поранень, контузій, каліцтв)
та визначає необхідність і умови застосування медико-соціальної реабілітації та
допомоги військовослужбовцям. 
        Для проведення військово-лікарської експертизи створюється медична
комісія,  склад  якої  затверджується  розпорядженням  відповідної  районної
державної адміністрації. Забезпечення позаштатних працівників медичної комісії
медичною  технікою,  медичними  приладами,  інструментами,  медикаментами,
господарським інвентарем,  меблями,  канцелярським приладдям,  приміщенням
покладається  на  4  відділ  Одеського  районного  територіального  центру
комплектування та соціальної підтримки.
          З 01.04.2021 року залучення медичних працівників до складу медичної
комісії  для  проведення  медичного  огляду  допризовників,  призовників,
військовозобов’язаних  та  резервістів  є  неможливим  без  фінансування  з
місцевого бюджету за надані послуги.
                   У зв’язку з ускладненням обстановки, зростанням соціальної напруги в
Україні, спробами захоплення незаконно створеними збройними формуваннями
проросійського спрямування за підтримки військових підрозділів збройних сил
Російської  Федерації  окремих  територій,  Донецької  та  Луганської  областей,
можливою  загрозою  захоплення  інших  територій  України  виникла  загальна
потреба  передати  субвенцію  з  місцевого   бюджету  Фонтанської   сільської
територіальної громади Одеського району Одеської області    на  фінансування
видатків на національну безпеку і оборону та на здійснення заходів правового
режиму  воєнного  стану  в  тому  числі  на  підтримку  створених   підрозділів



територіальної оборони та їх матеріально-технічному забезпечення для захисту
суверенітету і незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об’єктів і
комунікацій,  органів  державної  влади,  території  і  населення  нашого  району,
боротьби  з  диверсійними  та  іншими  незаконно  створеними  озброєними
формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку.

Актуальність  розробки  та  прийняття  Програми  спрямоване  на
забезпечення  високої  організації  при  проведенні  оборонної  та  мобілізаційної
підготовці,  в  тому  числі  проведення  військово  –  лікарської  експертизи  -
медичного  огляду  громадян  призовного  та  допризовного  віку,
військовозобов’язаних  та  резервістів,  які  проживають  та  зареєстровані  на
території Фонтанської сільської територіальної громади  для визначення ступеня
їх  придатності  за  станом  здоров’я  до  військової  служби   та   у  здійсненні
додаткового  фінансування  військових  частин   Збройних  сил  України,
територіальної  оборони,  добровольчих  формувань,  добровільних  формувань
цивільного  захисту  та  інших  установ(організацій),  які  задіяні  в  заходах
запроваджених  в  умовах  воєнного  стану  з  місцевого  бюджету  Фонтанської
сільської  територіальної  громади  Одеського  району  Одеської  області  для
виконання покладених на неї завдань з обороноздатності, захисту суверенітету
та територіальної цілісності держави.

           Програма сприяння оборонній та мобілізаційній підготовці Фонтанської
сільської  територіальної громади Одеського району Одеської області на 2022 рік
(далі  Програма)  розроблена  до  відповідно  до  Конституції  України,  Законів
України  «  Про  мобілізаційну  підготовку  та  мобілізацію»,  «Про  оборону
України», «Про військовий обов’язок і військову службу», наказу Міністерства
оборони  України  «Про  затвердження  Положення  про  військово-лікарську
експертизу в Збройних Силах України» від 14.08.2008 №402 (зі змінами), ст.91
Бюджетного кодексу України,  п. 22 ч. 1 ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», Указ Президента № 64/2022 «Про введення
воєнного стану в Україні».

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення належних умов для якісного виконання завдань
та  підтримки  високого  рівня  боєготовності  військових  частин  Збройних  сил
України,  підрозділів  територіальної  оборони  та  добровольчих  формувань
територіальної  громади,  підвищення  рівня  мобілізаційної  підготовки  та
готовності  до  проведення  мобілізації,  удосконалення  військово-патріотичного
виховання, підготовки молоді до військової служби у Збройних Силах України,
вдосконалення  системи  військового  обліку,  підняття  престижу  військової
служби,  забезпечення  належних  умов  для  якісного  виконання  завдань  та
підтримки  високого  рівня  боєготовності  військових  частин  Збройних  сил
України,  підрозділів  територіальної  оборони  та  добровольчих  формувань
територіальної громади.

4.Визначення завдань Програми 



Основними завданнями Програми є: 
-  ведення  військового  обліку  мобілізаційних  ресурсів  на  території

Фонтанської сільської територіальної громади; 
-  підготовка  елементів  бази  мобілізаційного  розгортання,  проведення

мобілізаційних заходів;
-  на національну безпеку і оборону та на здійснення заходів правового

режиму  воєнного  стану  шляхом  передачі   коштів  (трансферту)  з  метою
зміцнення матеріально-технічної бази військових частин Збройних сил України,
підрозділів територіальної  оборони розташованих (дислокованих)  на території
району, області. 

Реалізація Програми здійснюватиметься відповідно до переліку завдань і
заходів,  які  наведені у додатку№1 до Програми «Напрями діяльності  і  заходи
реалізації Програми».

5. Визначення цільових груп, які отримують вигоду від впровадження
Програми

           Запровадження  ґендерного  підходу  в  бюджетному процесі  сприяє
формуванню ґендерно орієнтованого бюджету, досягненню ґендерної рівності та
соціальної  справедливості  в  територіальній  громаді.  Тому  державна  політика
України у сфері місцевого самоврядування спирається на інтереси мешканців і
мешканок територіальних громад. В основу такої політики закладено положення
Європейської  хартії  місцевого  самоврядування  та  найкращі  світові  стандарти
суспільних  відносин  у  цій  сфері.  Застосування  гендерного  підходу  під  час
розроблення, реалізації та оцінки Програми дає змогу визначити наявні гендерні
проблеми, гендерні розриви і гендерну дискримінацію.
            Застосування гендерно орієнтованого підходу в Програмі  допомагає
усунути гендерні  розриви, гендерну дискримінацію та негативні  тенденції  під
час надання публічних послуг , буде визначено в ході реалізації Програми.

6. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, показники
результативності

             У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, з
метою організації національного спротиву потребує  додаткового фінансування з
метою  зміцнення  матеріального  стану  військових  формувань,  проведення
заходів  територіальної  оборони  та  комплектування  військових  частин,
мобілізації  та  мобілізаційної  підготовки  заходів,  для  виконання  важливих
державних  завдань,  виконання  яких  можливе  тільки  при   надійному
функціонуванні  системи  військового  обліку,  сил  територіальної  оборони,
бронюванні військовозобов'язаних на воєнний час, забезпеченні належних умов
праці призовної комісії.
              З метою розв’язання визначеної в програмі проблеми у Фонтанській
сільській територіальній громаді буде скоординовано  та забезпечено:
 -    підготовка до оборони в воєнний та мирний час;
 -  підвищення  обороноздатності  та  мобілізаційної  готовності  держави,
територіальної громади; 
-     налагодження ефективного цивільно–військового співробітництва; 



- створення умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань
перед військовими частинами; 
-    охорони та оборони важливих об’єктів і комунікацій в умовах особливого
періоду; 
-  підтримання  правового  режиму  воєнного  стану,  посилення  охорони
громадського порядку та безпеки громадян; 
-    підготовку  економіки,  території,  органів  військового  управління,  органів
місцевого  самоврядування,  а  також  населення  до  дій  в  особливий  період;  -
матеріально–технічне  забезпечення  заходів  з  підготовки  добровольчих
формувань; 
-    матеріально–технічне  забезпечення  мобілізаційної  підготовки  та  заходів  з
мобілізації.
-     фінансування видатків військових формувань для виконання покладених на
неї  завдань  щодо  обороноздатності,  захисту  суверенітету  та  територіальної
цілісності держави.
                     Показники  результативності  Програми  наведені  у  додатку  №2 до
Програми « Показники результативності Програми».

7. Основні організаційні напрямки та заходи виконання Програми

Основними організаційними напрямками та заходами Програми є
-    заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення, з метою

забезпечення оборони держави.
-    національна  безпека  і  оборона  та  здійснення  заходів  правового  режиму

воєнного  стану  шляхом  передачі   коштів  (трансферту)  з  метою зміцнення
матеріально-технічної  бази  військових  частин  Збройних  сил  України,
підрозділів  територіальної  оборони  розташованих  (дислокованих)  на
території району, області. 

Реалізація Програми здійснюватиметься відповідно до переліку завдань і
заходів,  які  наведені у додатку№1 до Програми «Напрями діяльності  і  заходи
реалізації Програми».

          8. Очікувані результати виконання Програми

  Реалізація Програми сприятиме вирішенню питань за тими напрямами,
де  спостерігається  дефіцит  ресурсів  з  державного  бюджету,  та  в  цілому
забезпечить проведення на належному рівні виконання завдань мобілізаційної
підготовки   та  територіальної  оборони,  зокрема  підвищення  рівня
функціонування  підрозділів  територіальної  оборони,  військових  частин
розташованих на території  району.

9.Обсяги та джерела  фінансування Програми

             Фінансування  Програми  здійснюється  відповідно  до  чинного
законодавства  України   за  рахунок   коштів  сільського  бюджету  Фонтанської
сільської територіальної громади Одеського району Одеської області та інших
коштів не заборонених чинним законодавством України. 

Обсяги  фінансування  Програми  уточняються  щорічно,  виходячи  з
реальних можливостей бюджету.



Обсяги  та  джерела  фінансування  Програми  наведені  у  додатку  №3  до
Програми «Ресурсне забезпечення Програми» 

10.Строки та етапи виконання Програми

Строки виконання Програми – 2023-2025 роки. 
Виконання  Програми  планується  здійснити  шляхом  реалізації  заходів

Програми, які наведені у додатку№1 до Програми «Напрями діяльності і заходи
реалізації Програми» .

11.Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань і заходів
виконавцями, зазначеними у програмі.

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на відділ
військового  обліку  Фонтанської  сільської  ради  Одеського  району  Одеської
області.

Головним виконавцем Програми є відділ військового обліку  Фонтанської
сільської ради Одеського району Одеської області.

Головний  розпорядник  бюджетних  коштів  є  Фонтанська  сільська  рада
Одеського району Одеської області.

Відповідальний виконавець Програми :
 подає  щоквартальний  та щорічний звіт  до 15 числа  місяця, наступного за
звітним періодом до управління фінансів та одночасно подає на розгляд та 
затвердження виконавчого комітету та сільської ради. 
 щороку до  15  числа   місяця,  наступного  за  звітним періодом  здійснює
обґрунтовану  оцінку  результатів  виконання  Програми  відповідно  до  Порядку
розроблення,  фінансування,  моніторингу  реалізації  цільових  програм
Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

Секретар сільської ради                                                             Максим
МАТВЕЙЧУК





Додаток №1  до Програми 
Напрями діяльності і заходи реалізації Програми

№

з/іі
Завдання Зміст заходів

Цільова
група

(жінки/чол
овіки
різних
груп)

Термін

виконання
Виконавці

Джерела

фінансування

Обсяги фінансування по роках,  гри.
Очікуваний

результат

2023 рік 2024рік 2025 рік Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1

Ведення 
військового 
обліку 
мобілізаційни
х ресурсів на 
території 
відповідальн
ості

Виготовлення  статистичних
бланків,  відомостей,  книг  та
журналів  для  ведення  обліку
військовозобов’язаних  та
техніки,  проведення  вивчення
мобілізаційних ресурсів

2023-2025
роки

Відділ 
військового 
обліку 
Фонтанської
сільської 
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Якісно і в повному 
обсязі виконати усі 
заходи щодо ведення 
обліку 
військовозобов’язаних 
та техніки.

Проведення  військово-
лікарської  експертизи
медичного  огляду
допризовників,  призовників,
військовозобов'язаних  та
резервістів  які  проживають  та
зареєстровані  на  території
громади    з  подальшим
призначення  до  складу  команд
для  покращення  якості

2023-2025
роки

Відділ 
військового
обліку 

Фонтанськ
ої сільської
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

49900 49900 Покращення якості 
комплектування команд 
і партій, відновлення 
військового обліку.

Проведення  призову,
оповіщення
військовозобов’язаних  та
резервістів  на  навчальні
(перевірочні)  збори,  проведення
медичних  оглядів,  оформлення
документів,  доставку  до  місця
проведення  зборів,  розшук
військовозобов’язаних,  які  не
з’явилися  на  відправку(  з
урахуванням затрат на паливо)

2023-2025
роки

Відділ 
військового 
обліку

Фонтанської
сільської 
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Виконати  планове
завдання  по  призову
(мобілізації)
військовозобов’язани
х 



Придбання  канцелярського  та
письмового  приладдя  для
проведення  оповіщення  та
ведення  обліку
військовозобов’язаних  та
техніки національної економіки.
(листи, марки, тощо).

2023-2025
роки

Відділ 
військового 
обліку 

Фонтанської
сільської 
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Якісно  і  в  повному
обсязі  виконати  усі
заходи  щодо  ведення
обліку  та  оповіщення
військовозобов’язани
х  та  техніки
національної
економіки.

2

Підготовка 
елементів 
бази 
мобілізаційно
го 
розгортання, 
проведення 
мобілізаційни
х заходів.

Виготовлення,  ремонт  та
розміщення  матеріально-
технічних  засобів  та  елементів
бази  мобілізаційного
розгортання  (дільниці
оповіщення,  пунктів  збору
сільських  (селищних)  рад,
попереднього  пункту  збору
військовозобов'язаних  та
техніки).

2023-2025
роки

Відділ 
військового 
обліку 

Фонтанської
сільської 
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Забезпечення елементів
бази  мобілізаційного
розгортання
необхідними
матеріально-
технічними засобами.

Проведення  інформаційно-
пропогандиської  роботи  з
насаленням  ОТГ  щодо
виконання  військового
обов’язку  в  запасі,  проведення
занять,  інструкторсько  -
методичних  навчань,
мобілізаційних  тренувань  з
апаратом  посилення,
адміністрацією  ДО,  ПЗСР,
ППЗВ та  ППЗТ.

2023-2025
роки

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Удосконалення
практичних   дій
адміністрації  елементів
бази  мобілізаційного
розгортання.



Перевірка  та  оцінка  стану
мобілізаційної  готовності
органів  державної  влади  та
місцевого  самоврядування,
підприємств,  установ  та
організацій ОТГ.

2023-2025
роки

Відділ 
військового
обліку 

Фонтансько
ї сільської 
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Перевірка  готовності
підприємств, організацій та
установ ОТГ до виконання
мобілізаційних заходів.

Уточнення  та  донесення
мобілізаційних  планів,  заходів
та  практичних  дій  органів
державної  влади  та  місцевого
самоврядування,  підприємств,
установ  та  організацій  ОТГ
щодо виконання мобілізаційного
завдання..

2023-2025
роки

Відділ 
військового
обліку 

Фонтансько
ї сільської 
ради 
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Уточнення  мобілізаційної
спроможності  керівниками
підприємств, організацій та
установ ОТГ.

3

Національна 
безпека і 
оборона та на
здійснення 
заходів 
правового 
режиму 
воєнного 
стану 

Передача  коштів (трансферту) з
метою  зміцнення  матеріально-
технічної  бази  військових
частин  Збройних  сил  України,
підрозділів  територіальної
оборони та інших установ

2023-2025
роки

Управління 
фінансів

Фонтанської 
сільської ради
Одеського 
району 
Одеської 
області

Сільський 
(місцевий) 
бюджет

Забезпечення   державного
суверенітету   та
незалежності   України,
підтримання   бойової   і
мобілізаційної   готовності
Збройних  Сил  України  та
інших  військових
формувань

Всього 49900 49900



Секретар сільської ради                                                                                                                                Максим
МАТВЕЙЧУК

Додаток №2  до Програми

Показники результативності Програми

№
з/п

Назва

показника

Одиниця
виміру

Вихідні
дані
на

початок
дії

програм

І етап виконання програми
II етап

(20_-20_
роки)

III етап
(20_-20_

роки)

2023   рік 2024    рік 2025    рік
1 2 3 4 5 6 7 8 9

І. Показники затрат

1

Обсяг  видатків  на  фінансування військово-  лікарської
експертизи  медичного  огляду  допризовників,
призовників,  військовозобов'язаних  та  резервістів  які
проживають та зареєстровані на території громади   

грн. 49900

II Показники продукту

1

Кількість  осіб,  яким  планується  провести  військово-
лікарської експертизи медичного огляду допризовників,
призовників,  військовозобов'язаних  та  резервістів  які
проживають та зареєстровані на території громади   

осіб 45

III. Показники ефективності

1

Середня  вартість  медичного  огляду  на  одного  допризовника,
призовника,  військовозобов'язаного  та  резервіста  які
проживають та зареєстровані на території громади   

грн. 1108,00

IV Показники якості

1 Відсоток осіб, які пройшли медичний огляд % 100

Секретар сільської ради                                                                                                              Максим МАТВЕЙЧУК



Додаток № 3до Програми

Ресурсне забезпечення Програми 

Обсяг коштів, що
пропонується
залучити на

виконання Програми

Етапи виконання програми

Всього
витрат на
виконання
Програми

І II III

2023 рік 2024 рік 2025 рік
20-  20
роки

20 - 20
роки

1 2 3 4 5 6 7

Обсяг ресурсів, всього,
у тому числі:

49900 49900

державний бюджет
сільський  бюджет 49900 49900

кошти небюджетних джерел

Секретар сільської ради                                                                                                                 Максим МАТВЕЙЧУК




